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Likheter

Vilka tal ska stå i stället för cylindern 
och kuben?

 ·  = 20	  +  = 9

Vilka tal ska stå i stället för klotet och  
cylindern för att båda svaren ska bli rätt?

​   ____  ​ = 2		   +  = 15

klot = 		  cylinder = 

Vilka tal ska stå i stället för kameran och  
bilen för att båda svaren ska bli rätt?

 –  = 14	​    ________  ​ = 3	

kamera = 		  bil = 

Skriv priserna som fattas.

,    ,   

Sakerna kostar 98 kr tillsammans.

,   ,   

Sakerna kostar 77 kr tillsammans.

Jag byter ut  mot 4 

och  mot 5.

4 · 5 är 20 och 4 + 5 är 9, 
det stämmer!

Prova byta  
figurerna mot  

olika tal.
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Likheter på våg

Hur mycket väger de olika sakerna?

a?

 =  kg  =  kg  =  kg

 =  kg  =  kg  =  kg

 =  kg  =  kg  =  kg
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